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 مهندسی مکانیک، کارشناسی 1 مقاومت مصالحامتحان پایان ترم 

 ساعت 5/2زمان پاسخگویی:  همراه داشتن ماشین حساب مهندسی با یک برگ فرمول مجاز است. 

 

 مترمیلی 25مساوی   2Rبه شعاع   Bمتر و تیوب میلی 10مساوی  1Rبه شعاع  Aی میلهذب ارتعاش شامل جگاه تکیهیک الف(  -1

شده است. اگر خیز از مقدار  متصلمگاپاسکال  12برابر  Gمتر و مدول صلبیت میلی 80به طول توخالی لاستیکی ی استوانه به یک

 93/10ی لاستیکی توخالی ب( اگر مدول صلبیت استوانهرا بیابید.  Pمتر فراتر نرود، بزرگترین مقدار نیروی مجاز اعمالی میلی 50/2

آنگاه ایجاد نماید،  Aی همیلدر متر را میلی 2خیز  ،کیلونیوتن 10مگاپاسکال در نظر گرفته شود، با این فرض که نیروی اعمالی 

 نسبت شعاع تیوب به شعاع میله را تعیین کنید. 

گیرد. مورد استفاده قرار می 2rبه شعاع  CDبه تیوب  1rبه شعاع  ABبرای اتصال شفت  Gو مدول  tیک ورق مدور به ضخامت  -2

ثابت و گیردار است. الف( اندازه و   CDاز تیوب  Dو انتهای گردد اعمال می ABاز شفت  Aبه انتهای  Tگشتاور پیچشی  دانیم کهمی

کند نسبت به دوران میشفت که هنگامی Bای که انتهای زاویه یین کنید. ب( نشان دهیدموقعیت تنش برشی حداکثر را در ورق مدور تع

C  :از تیوب برابر است با   
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متر متصل شده میلی 200متر در میلی 150متر به یک ستون جامد مستطیلی به ابعاد میلی 125ای صلب با شعاع ورق دایره -3

ی با زاویه Eی کیلونیوتن در نقطه 4است طوری که مرکز ورق به طور مستقیم بالای مرکز ستون قرار گرفته است. اگر نیروی قائم 

ای که محور خنثی را تعیین کنید. ب( نقطه Aو  Bی اعمال گردد )مطابق شکل(، الف( تنش در دو نقطه xدرجه نسبت به محور  30

مقادیر را تعیین کنید. ϴی به بزرگترین مقدار خود برسد، آنگاه زاویه Dی ج( اگر تنش در نقطهبیابید.  ،کندرا قطع می ABCخط 

 به دست آورید.  Dو  Cو  Bو  Aمتناظر تنش را در نقاط 

دانیم که اند. میتوسط پین به هم متصل شده Cو  Bدارای مقطع عرضی نشان داده شده در شکل در نقاط  CDو  BCو  ABتیرهای  -4

ین مقدار مجاز تررگزبتعیین باشد، مطلوب است: الف( مگاپاسکال در فشار می 150مگاپاسکال در کشش و منهای  110مجاز  قائمتنش 

و  ABبرای تیرهای یک سرگیردار  aظر نای حداکثر متفاصلهی محاسبهشتر نشود. ب( از حد مجاز بی  BCشدت بارگسترده، اگر تیر 

CD  از حد مجاز فراتر نرود. که تنش 
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و برش عمودی  Aدانیم که تنش برشی حداکثر بر حسب مقطع عرضی باشد. میمی tاکسترود شده دارای ضخامت یکنواخت  تیر -5

V شود. ثابت به فرم زیر بیان میk .را برای هر دو مقطع نشان داده شده به دست آورید 

  

 

 1397دی ماه  موفق باشید. حبیبیو با اخلاق دانشجویان عزیز 


